
Resultat 2016 



Betyg

• Meritpoäng årskurs nio

• 2016  - 212 p (riket 229p , Örebro län 218p)

• F=0p     E=10p .. C=15p ..   A=20 p     
• E i alla ämnen 170 p  A i alla ämnen 340p



Betyg

• Meritpoäng årskurs nio

• 2016  - 212 p (riket 229, Örebro län 218)
• 2015  - 213 p (riket 225, Örebro län 214)
• 2014 - 208 p (riket 215, Örebro län 205)



Betyg

• Andel som är behöriga till gymnasiets yrkesprogram. 
årskurs nio. 

• 2016  - 80% (riket 87%, Örebro län 84%)

• Godkänt i  engelska, matematik, svenska + 8 ämnen



Betyg

• Andel som är behöriga till gymnasiets yrkesprogram. 
årskurs nio

• 2016  - 80% (riket 87%, Örebro län 84%)
• 2015  - 82% (riket 86%, Örebro län 81%)
• 2014 - 85% (riket 81%, Örebro län 83%)



Betyg ht 2016

Bi Bl En Fy Ge Hi Hkk Idh Ke M2 Ma Mu Re Sh Sl Sv Sv2 Tk

Åk 6 10,6 11,5 11,3 11,5 11,5 11,6 12,4 11,7 11,4 10,4 12,2 10,5 11,0 12,0 11,3 7,8 11,3

Åk 7 11,9 12,8 11,2 11,1 11,8 11,6 12,6 12,7 11,6 12,9 11,5 12,7 10,5 12,2 11,8 12,3 6,3 13,9

Åk 8 12,6 12,7 11,2 12,4 11,6 11,8 11,9 12,2 12,2 12,9 11,1 13,3 11,4 11,4 12,7 11,7 5,2 13,2

Åk 9 11,9 12,8 12,2 11,1 12,5 12,3 13,0 12,2 12,2 13,2 11,3 14,2 12,5 12,3 12,8 12,5 5,4 12,9



• http://siris.skolverket.se/siris/



Elevenkät 2016

• Tycker du att du har arbetsro? På de flesta eller nästan alla lektioner.

• Årskurs 5 57 %        
• Årskurs 8 63  %

• Känner du dig störd av andra elever i ditt arbete? På några få eller nästan inga 
lektioner.

• Årskurs 5 68 %        
• Årskurs 8 55  %



Elevenkät 2016

• Jag känner mig trygg i skolan 

• Årskurs 5 87%        (92%)
• Årskurs 8 84% (87%)

• Jag trivs med skolarbetet 
• Årskurs 5 85%       (91%)
• Årskurs 8 80% (82%)



Elevenkät 2016

• Lärarna i min skola hjälper mig i skolarbetet om jag behöver det

• Årskurs 5 90%        (91%)
• Årskurs 8 80% (82%)

• Jag får veta hur det går för mig i skolarbetet .

• Årskurs 5 73%       (81%)
• Årskurs 8 74% (74%)



Föräldraenkät förskolan

Förskolan föräldraenkät 2016

 Andel i procent som svarat "instämmer helt" eller "till stora delar". 2016 vet ej 2015 vet 
ej

Jag upplever att förskolan stödjer mitt barns språkutveckling. 86 10 90 5

 Jag upplever att förskolan stödjer mitt barns utveckling av kunskaper i  matematik 73 21 62 27

Jag upplever att förskolan stödjer mitt barns utveckling av kunskaper i  teknik 71 22 59 30



Föräldraenkät förskolan

Förskolan föräldraenkät 2016

 Andel i procent som svarat "instämmer helt" eller "till stora delar". 2016 vet ej 2015
vet 
ej               

Jag är nöjd med det bemötande jag får när jag hämtar och lämnar mitt barn 90 0 91 1      g  p  p    

Jag känner mig delaktig i  verksamheten på förskolan 71 5 71 2

Jag får en bra återkoppling på mitt barns utveckling från förskolan 81 2 80 2



Föräldraenkät förskolan

Förskolan föräldraenkät 2016
 Andel i procent som svarat "instämmer helt" eller "till stora delar". 2016 vet ej 2015

vet 
ej

Mitt barn känner sig trygg på förskolan 93 1 96 1

Jag känner mig trygg när mitt barn är på förskolan 94 0 96 0




	Resultat 2016 
	Betyg
	Betyg
	Betyg
	Betyg
	Betyg ht 2016
	Bildnummer 7
	Elevenkät 2016
	Elevenkät 2016
	Elevenkät 2016
	Föräldraenkät förskolan
	Föräldraenkät förskolan
	Föräldraenkät förskolan
	Bildnummer 14

